

# 璀璨珠宝与名车媲美

□本刊记者 李宇辉 张宝峰

都说“香车配美女，钻石赠佳人”，可平时很难领略香车与钻石交相辉映的美景。当香车、钻石同时登场，将会迸发出怎样的火花？是激情与活力？是浪漫与优雅？是尊贵与奢华？在2012今世福之约中国·洛阳第11届国际名车展上，今世福珠宝集团将奉上各种名钻，让您近距离感受名车与名钻组成的“绝色”组合。



绘制 薛绮佼

## 简约派，专注温婉

### 大众 CROSSPOLO VS “迷恋”

假如你一直幻想有一辆神似SUV，踩油门又不会像是在踩水泵的汽车，那么你要的也许就是脱胎自POLO劲情的CROSSPOLO了。银灰色的车底大包围为这款汽车塑造出了接近SUV的线条比例，无疑为驾驶者增添更多满足感；搭载全新的1.6L 16V-HLD发动机，能在较宽的转速范围内保持较大的扭矩；启动更迅捷、加速更稳定、提速更快、操控也更加精确；源自Tiptronic技术的手自一体六挡变速箱，还带有动态换挡程序(DSP)和液压电子控制系统，驾驶者无论选择在哪个挡位上行进，车辆都可以保持足够的平顺。

CROSSPOLO的气质与“迷恋”系列钻石套饰一脉相承。在高贵的K金镶嵌的工艺下，表现出旋转且神秘的效果，让人陷入了梦境当中，当中那颗独特用群镶的工艺，在周围小钻的衬托下，表现出克拉钻的神秘效果，让人如痴如醉、尽显奢华。

## 精锐派，特立独行

### 奔驰 R350 VS 天使之心

尽管R350被列入了SUV的行列，但其实这是一款毫无争议的跨界车。因为诸如运

动轿车、休旅车、MPV、SUV等多种汽车的特质在它的身上都可以被发现。前双A臂、后四连杆的悬挂系统，让R350具有着卓越的循迹性，乘坐感觉相当舒适。相对于同品牌下ML350的强大越野功能，R350更能表现出在城市道路以及湿滑路面上的稳定性。R350的启动速度相当迅捷，由0到100km/h加速过程不到10秒即可完成，方向盘转向灵敏度高，超车或者变换车道异常轻松，并且你不会觉察到丝毫的笨重感——要知道，这可是一部车身长度超过5米的大型汽车。

“天使之心”独特的佩戴方式、多种多样的变换方式，新颖别致，用群镶的工艺让钻石的光辉最大化，闪光性强，在阳光下与许多钻石交相辉映，洁净无瑕，与奔驰R350形成完美的结合。

## 实力派，刚毅内敛

### 东风本田 CR-V VS “天使之吻星光”

东风本田新款CR-V拥有美式SUV的鲜明棱角以及十足的力量感。在经过多次改进之后，车头部分的散热格栅横条由原来的一根增加为两根；同时在前保险杠下方的进气口周围安装了镀铬装饰条；前雾灯也由原来的四边形改成了圆形。这些改进为CR-V营造出了更加立体、更加饱满的视觉效果。与外观上大规模的改变相比，CR-V在动力和传动系统上的变化更多体现在了细微之处。

发动机在

原来 2.4 升

i-VTEC 的基础上

重新标定了电脑，增加了废气再循环阀(E-GR)，其排放据称可满足欧IV标准。尽管依旧是原来的5速自动变速器，但主减速比已由之前的4.438调整到现在4.500。可前后移动以及可调节椅背角度的后排座椅，是该款汽车最人性化的细节之一。

“天使之吻星光”钻石独特而清澈的光芒，就像是深夜宁静夜空中的星星一样，璀璨耀眼。无论是东风本田CR-V的家族式前脸和硬朗的线条，还是它在美系车中无可撼动的地位，都与钻石如此契合。

## 潮流派，前卫时尚

### 东风日产逍客 VS 公主方钻

东风日产逍客，是一款线条优雅的汽车。从尾灯组中间开启的后备厢相当富有创意，它在一定程度上保证了后备厢的足够宽度，从而充分提升了车辆的储物空间。逍客拥有1.6升115匹、2.0升140匹、1.5升106匹以及2.0升150匹等多种发动机以及变速器可供选择。在高速行驶时，它的发动机后段拥有

着强烈的加速感，且转向精准；被调校得相当硬朗的底盘甚至可以媲美以底盘见长的德系车。此外，逍客在车身后后均采用了独立悬挂系统；而205mm的离地间隙则可以实现良好的通过性。优异的安全性也是逍客值得称道的地方。加强的车身设计，以及全系标配的4气囊+2气帘和ABS+EBD+BA防抱死制动系统，让逍客的原型车Qashqai获得了欧洲NCAP安全碰撞测试的五星级评价。

传说比利时国王在心爱的女儿出嫁时，专门为公主打造了一枚独特而神秘的正方形钻石，四个棱角分别代表着疼爱、心爱、珍爱、情爱，闪烁的光芒象征着幸福。这便是盛行于欧洲大陆的“公主方钻石”，公主方钻用较长的金属爪(柱)紧紧扣住钻石。最大的优点就是金属很少遮挡钻石，清晰呈现钻石的美态，并有利光线以不同角度入射及反射，令钻石看起来更大更璀璨。它目前已成为市场上受欢迎的独粒钻饰款式。时下结婚戒指就流行六爪皇冠款，公主方钻可以采用四爪镶，大粒钻石一般也采取两小爪并成一爪的形式。

一汽森雅 超值到家  
万元大礼 等您来拿!

一汽森雅 S80  
一汽森雅 M80

聚“惠”河南

个贷礼 2000元 + 置换礼 2000元 + 团购礼 1500元 + 服务礼 500元 + 欢乐组合礼 4000元 (购车礼包)

凭此广告到店购车即享 500元 精品代金券

一汽森雅 多能实·尚 超价值典范

经销商信息

河南长久吉盛汽车洛阳分公司 销售热线: 0379-63601155

洛阳市安丰机电设备有限公司 销售热线: 0379-65519926

2011年品质调查大奖  
2011年可靠性大奖  
2011年魅力指数大奖

4月20日前购买奔腾B70, 最高优惠 3万元  
2万公里常规保养, 您保养, 我刷卡

详情咨询 65962222

洛阳亿众汽车销售服务有限公司 销售电话: 0379-65962222 地址: 洛阳新区政和路3号

奔腾 BESTURN

奔腾 BESTURN